

Новые постановки театра Юного зрителя

В настоящее время коллектив театра Юного зрителя работает над двумя новыми спектаклями, которые выйдут в ноябре 1955 г.

Подарком детям среднего и старшего школьных возрастов к 38-й годовщине Октября будет постановка пьесы Ю. Принцева «На улице счастливой», рассказывающей о борьбе первых комсомольцев в годы гражданской войны. Спектакль ставит главный режиссер театра В. Б. Ильина, художественное оформление А. Н. Попова, музыкальное оформление А. П. Дубянской.

В спектакле заняты артисты М. В. Романючева, Р. К. Тратиш, П. П. Суворова, И. Ф. Екатериничев, В. Г. Хорохорин, А. Б. Спасеников, И. И. Флеров, В. В. Ушаков, В. В. Бегун и другие.

Параллельно с этим идут репетиция классической комедии А. Н. Островского «Свои люди — сочтемся». Ее ставит заслуженный деятель искусств Северо-Осетинской АССР Б. Т. Борукаев, художник Е. С. Никитина.

В спектакле участвуют артисты: Н. П. Райцев, З. Д. Адамович, Т. И. Агевнина, А. М. Астанина, В. М. Киселева, заслуженная артистка Чувашской АССР Е. П. Куршева, В. И. Смирнов, В. Л. Баулин и другие.

Дальнейшей постановкой театра будет сказка А. Н. Толстого «Золотой ключик».

Сталинское знамя
4 - НОЯ 1955